



Впервые французские Дома Haute Couture представили свои коллекции за стенами Парижа в 2011 году. Эта инициатива является результатом плодотворного сотрудничества Дидье Грубаха (Didier Grumbach) – Президента Французской Федерации Кутюра и Прет-а-Порте с Франком Синтамани (Frank Cintamani) – Президентом Недели моды в Сингапуре.

В 2012 году ставка была сделана на уникальное шитье Haute Couture и на креативный подход к этой французской традиции. Восемь Домов моды были приглашены дефилировать в Азии: Julien Fournié, Maurizio Galante, Bouchra Jarrar, On Aura Tout Vu, Yiqing Yin, Christophe Josse, Alexis Mabille, Gustavolins.

"Мы благодарны Французской Федерации Кутюра и Прет-а-Порте за эту прекрасную возможность показать свою работу в Азии. Открытие новых горизонтов важно для нас всех". – в один голос заявляют Яссен Самойлов и Ливия Стоянова (дуэт On aura tout vu).

"Невероятная энергия Сингапура, города будущего, может дать новый стимул Парижу, городу огней и кутюра". – делится своими впечатлениями Жульен Фурнье (Julien Fournié). Действительно Сингапур является сегодня ключевой точкой для развития бизнеса класса люкс. Он соперничает с Лас-Вегасом в прибыли, полученной от игорных заведений. Только здесь насчитывается пять бутиков Louis Vuitton! Поэтому желание французских дизайнеров присутствовать на локальной Неделе моды вполне логично.

"Во времена, когда массовое производство одежды стало нормой" – говорит Дидье Грубах (Didier Grumbach) - "важно отметить, что Неделя Haute Couture в Сингапуре ищет оригинальность и качество. Мне кажется, это действительно интересный эксперимент – связать Haute Couture и Сингапур".

Photos: DR